
ротьбіст, Українець, учитель 
гімназії.

3. Народний комісар земель
них справ Манільський (У- 
країнець).

4. Народний комісар юсти
ції Терлецький, Укр. Парт. 
Соц.-рев. (лівий боротьбіст) 
(Українець).

5. Народний комісар вну- 
трішннх справ тимчасово Ра- 
ковськнй, буде Шумський (У- 
країнець).

6. Народний комісар продо
вольчих справ Владомиров 
(Росіянин, родом з Херсону), 
засту пник його Курди. (Укра
їнець), член правдїня Днїпро- 
союзу, бувший боротьбіст.

7. Народний комісар здо- 
ровлн Кость, член Ком. Парт, 
(большевиків) України.

8. Голова висшого еконо-

лїстів і поміщиків. В сій бо-4) Пмі Закш ді трудящії Европи ВІСТИ З РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ.ротьбі польські льокаі все-і 
світного капіталізму знайшли ' 
в постаті відомого аваигурни- 
ка Петлюри свого помічника ВІстм з Радянської України, публикою з своєю кометиту- 
Пого банди палять і руйну
ють цілі села, грабують тру- і бою" (з 1. «тая І подаємо ні вона об'єднана з Pqcieio е- 

у.іаштовують перші інформації про заГаль- кономічно-військовнм союзом, 
страшні єврейські погроми, не положене і події на Укра- що фактично є соціядїстично- 
■аводять жах на мирну трудо-jÏHÏ, • а саме уривок з лн- ю федерацією істнуючкх вже 
ву людність, перешкаджають ста українського комуніста. — ‘републик. Форми федерації о-

члена Центр. Комітету Кому- приділить 15. мая з’їзд Рад У- 
Ми бажали миру без війни, иїстнчної ’ Партії (больш.) У- країни, до якого скрізь про- 

Польська шляхта Йажае війни країни, бувшого боротьбіста- ходять укр. комуністи.
Ми дійдемо до миру шляхом комуніста. Сей лист є відпо- 2. Армія спільна російсько-у- 
ле'реможної війни. Українські Відню на цілий ряд запитань країнська. Мобілізації на У- 
робітники, салдати й селяни в Закордонної Групи У країн- країні ще не переводилось. Є

всі ської Комуністичної Партії у армії в більшости. з україн
ським складом. (По постанові 
Ради Народних Комісарів від
чиняють ся чотири школи чер-

ГаМпЬ'4 »tre. »«klr I IkUHlfMD) ЧІВГІІПММІЛ* ,
of ТЬ« Wmatpes Тгабе* 

*я4 Liber Goeecâ V
(Cri ■мала Київська Радане м6вее»)«іь ся

За віденською “Новою До цією і висшими орт Ни-Іиптжті» 1 приводу ввпну воль-Sebecrîptioe *4 00 в year. верес Дяївра ГВверел", ч. 8М с місто літай ЛTelepbeot : St. John 1*65 z-
І чи не' брехня, підла лакей

•УКР. РОБІТНИЧІ ВІСТИ" ська брехня, будьто бн “во
лав роЛочія о агоду — на самі (Українці) за ключа 

ють певний договір з лютим 
ворогом"?

Кафв
х бето
7 дітей. 2 жінки і одною старого

29, panne, підчас чого ДОРУ ЛЮДНІСТЬ, 
і дітака Оттава ми

чоловій та ра нетто ІЗ осіб! "*

Товариші! 29. цвігня на Ки-
Чи українські робітники і * який находитв ся ОДалік від 

селяни через своїх представите ФР0"^ и якни по aB-1fHO 
лїв вели які небудь мерего,о-.6удьяі<их в,ЙСЬКОВИХ Ф?ртс9- 
ри з рабівницькорт бандою 'анеГ,н° напали вочдушн, бан- 
Писудського? Чи в,детальні лити буржуазно-пансько, ГГоль
“вони самі (Українці)" за те. Ш1 5 Ро6,т1,ичий

г, еролляна скинено бомби. 5 бито авантурист Петлюра тор- h _ „ _ . _. то 7 дітии віком від 8—13 ро-гував запродаймо шкірою у _ . _ к_ків, 2 жінки й одного старогокраінського народа на варшав- * . * .
ськім базарі? чоловіка, поранено 13 чоловік.

І "учительський" лакей, при Напад аід6ув ся в день- коли 
служник в лакеїв, плете тхт ва >лицях *уло повно наролу 

"Нинішні »,дП <нд У.раїнїІ дальше своїм беззубим, бре Т°ВаРИШІ ВсЯ ЛЮДНІСТЬ Ки,Ва 
■еюешуїть в один» бодк>чмя ч глибоко обурена потворним
К|М»К. а других загтамжиль очі ХЛИВИ J П >%І' злочинством польської білої
вувт 0* шта все іювівчвть с«, “Певна рК шо не обхопи* с* гвардії Трудящі Київа покла- 
1 влите cl »CJ$JUri роблять ще без поважних уступок в царист ьПоликів, ознако* чи .юдиТгх г лають відповідальність за сей 

зречеиг сі права до девкиа (?) злочин на керманичів антанти, 
чараінсььих земель, того ми по- за помічю котрої істнує поль

ко. А коли не ський буржуазний уряд. Ви

їй в її праці.
- Передплата $4 00 на рік.

аг вілатчав.
Б Адреса:

ШПиШПА* LABOR KEW8 
r. Pritchard * McGregor ви. 

Wlnnipae. Man. останній раз напружать 
свої сили й разом зі своїми ро- Відни. 
сійськими братами розібють LЄЗУЇТСЬКІ Р03УША- 

НЯ СТАРОГО ЛААЕЯ.
И”Г.оПш"?рЬ,Т"і(оГ.йом. 1 Н* У«““ “ .ендирі. ,

комуністичні парти: Л'кр. Ком. ською командою для підготов- 
Партія (бувші незалежні) і ки українських червоних ко- 
Комунїстична Партія (больиіе- мандирів Волох призначений 
вики) України. начальником одної з тих шкіл.

Калєдіна, Колчака, Юденїча 
й Денїкіна. Ми обстоюємо 
свою свободу і незалежність.
Ми захистимо наші села й мі- 
ста ми не дозволимо по.ть- 2- Об’єднане Української Ko- Галичани зведені в окрему ар- 
ським панам знову поневолн- кунїстичної Партії (боротьбі- мію. Командантом галицької 
ти українських робітників і « Комуністична Партія армії є Порадко
селян. Нам навязують війну, (большевиків) України ста- Культурним будівництвом.

ло ся. Об’єднаня з Українсько- правництвом, земельною полї-

мічного бюра — Чубар, член 
Ком. Парт, (больш.) Укр. (У- 
країнець).

9. Головою Президії Центр. 
Виконавчого Комітету Рад — 
Петровський, робітник з . Ка- 
теринославщини. Товаришем 
голови Михайло Полоз, (Укра
їнець), його заступником 
Шумський (Українець).

переговори. стійно керують на Україні її 10. Головою центральної ви-
3. Крім двох комуністичних висші органи. борчої комісії до Рад Я-

партій істнує легально "Укр. kob.hu (Українець), бувший
Партія^, Соціял-Революціон£- . боротьбіст.v

І рів (ліві боротьбісти), цілком Українська мова оповіщена 11. Членами колегії Всеукра- 
російська партія, що переко-^державною. Школи й куль- їнського видавництва є: 1. Ел- 

Зіпнути нас ненавистю її на- чувала на україну після мос- турні національні установи у- .ганський (був. боротьбіст, У- 
клепом. Вони брехали, ане і- КОВсьХого повстаня. : державу ні. Академія наук і країнець, був. редактор “Ьо-
ннн нальот польських білих Намагаєть ся правда і на- істнує як державна українська ротьби ”). 2. Клечко (Украї-
бандитів на мирним Київ заи- віть роздмухує національну установа, академія мистецтва нець, бувший боротьбіст). 3.
вий раз свідчить про те, що справуі але робить се з метою також. В Київі маєть ся три Аспасов (Рос. Ком. Партія
ганебні вбивці виходять із 
код "буржуазії.

маПкршкіг, найроа) анійшг і на*
моровий

ми переможемо в сїй війні. k
Т їв інші1 Ви інисте- б у *° Комуністичною Партією по- 1-нкою, _ харчовими • справами 

знаєте, як ще сими днями наші уаз“РИ^опаИ „^нває нас" кишо немае- хоча ведУть ся і тому подібним цілком само-
Котнж ви довідаєтесь пане >РЯД’ У “ П9СЄрЄЛі Уеле^Жннх ' робітників ‘ І
Колнж ви довідаєтесь, пане ництво лорда Керзона заявив, смян озбійниками й банди-

лакею? Чи не написати вам що він амністує переможених „„„ Ви знаете: банкирі й
листа до ясновельможного па-.ітш.-щнїкіншв. Як би переміг біржовики, капіталісти й
на Петлюри? , Він добрий пан. Денїкін, нам робітникам і се- МІ1ЦИКИ заходу намагались ро-

лянам Радянських Републик він відповість... ,не бу.іоб гюмилуваня. Але нам
Лакей нагадавши собі, шо;НЄ треба безцільного пролити 

держала. Вибігла на улито і заговорив ся, починає збира- крони, ми не хочемо безглуз- 
давай всякими єзуїтськими ти „ до доі4у і ВІДХОдячи до- лих жертв.

: хитрощами, брехнею та видум-.

1 якийсь час “учителі" з 
; “Укр. Голосу" належали до тих 
І других, що очікували, “як 

воно все покінчить ся”. Вони 
тільки давали заголовки біль- 
шими буквами, що “Поляки 

Київ", і :

кишо вгвно не
знаємо, то мусимо почекати, до
ки не докідасмо са".

Але лакейська натура сніть- 
нїйша лакейського розумова- 
ня. І лакейська душа не вя-

своєї брехні “мудрі" а тепер польська буржуазія, 
котра цілком залежить від во
лодарів Парижу й Лондону, в 
мирнім місті убиває дїтий та 
жінок. Чи згадають пани Кер-

дае до
підірвати комуністів. Народ- українських театри: Народний (больш.) Укр.)
ницькі українські національні троїцький дім, театр на Фун- 12. Відділом соціального за-

Товариші! Не вважаючи ні елементи рядів її однаково не дуклеївський ім. Т. Шевченка безпеченн. завідує Воронець-
на що, ми перемогли на не- поповняють. Істнує також (бувший Бегоне) і бувший (кий (Українець, бувший бо-
счисденних фронтах і тепер, “Єврейська Комуністична Пар- театр Шато (Царська площа). |ротьбіст).
коли ми

ками оправдувати свого па- 
' на Петлюру, 

і служив тільки лакеєм поль
ських дідичів.

котрий також C-loea осторожното лакея:
“До нинїшних подій ми (лакеї)

мусимо ставити ся ьичікуючо. На 
дїї ставити передчасно, лаяти 

Побачимо як скла-і ЗОНИ, Лойд Джорджи, Мілє-I от старий лакей (прислу
жник старшого лакея) огляда
ючись осторожио, переконує 
своїх слухачів беззубим ро
том:

нерозумно.
прагнемо зосередку- тія (Поалей-Ціон)", що ви- д0 ревітної справи притягне-- 13. Головою відділу цукру, 

вати всю нашу увагу на справі творилась з Євр. Соціял-Де- ні всі українські сили, але роз-'вої промисловости при Раді 
внутрішного будівництва, нам мокр. Робітн. Партії (Поалей- цвіту культури 
шкодить останній польський 
фронт. Ми звертаємо ся до 
вас, трудящі Европи й Амери-

деть ся, а тоді вже будемо з на- рани про "гуманність", “куль
туру" ■ і “справедливість" сьо- 
тодня, коли їхні кріваві слуги 
розривають набої над голова-

ти, що робити.
Чи з нинїшного еднаня з По- Народ. Господарства є Тара- 

ненко (Українець, бувший бо
ротьбіст).

14. Затонський, народ, ко
місар без портфеля ’(Украї
нець).

заважає сла-
дяками вийде яканебудь користь

с »акс I

Ціон) бість національно свідомо- 
Доживають останні' дні Мен- го пролєтаріяту, обезкровле- 

шевики і Соціял-револ. У країн нє інтелігенції петлюрівшино- 
ська Партія Соціял-револ. (те- ю, саботаж куркулячого наці- 
чиїсти) випустила відозву від ; оналїзму а головно економіч-

кирі Антанти вгамували своїх конференції, що осуджують на руїна, брак паперу то що. Відновлене уряду вимагав 
крівавих льокаїв з Варшави, повстаня і навіть виключили | Мовою’ агітації є виключно хід революції. З одного боку 
Вимагайте, щоб озброєні деяких повстанців з партії. українська. Національна сти- боротьба з контрреволюцій-
польські бандити припинили Ук^у. Соціял-Демократична хія захопила навіть мійський ними силами затяїлась скли-
вбивство дїтий, жінок і ста- Робітнича Партія як партія не пролєтаріят. Кати зїзд без підготовки бу
рих! Киньте всю вашу міць на істнує, але бродять деякі осо-1 Навіть у церковній справі ло неможливим з другого бо- 
шайку ваги на користь трудо- би, що іменують себе членами пройшла українізація. Так зу- ку необхідно було будувати 
вих радянських републик, на її. країнїзовано Софійський со- державний апарат, чого Рево-
користь пролєтаріяту, " шо 4 До ці Інтернаціоналу від бор, Миколаївський бувший
стогне під тягаром польської україни входить дише Кому- військовий, а тепер Мазепи, й
буржуазії. Піднесіть ваш го- Ястична Партія .(большевиків) ше декілька церков на окраї-
лос супроти польських катів України. Инші партії не ахо- нах, в тім числі й Андріївську
народу і революції! дять, бо Інтернаціонал гадає,

що репрезентувати країну, де 
вже відбула ся пролетарська 
революція, може 
партія, що конкуренція кому
ністичних партій є зрив дик
татури пролєтаріяту.

Україні (може пан-біг дасть), ми 
не знаємо і перелвчасні запевне- ми , безборонних ДІТИ^І? 
не в о ден чи другий бік булиб не

"Поставимо собі ше
І не: Чи краще кийшдиб Українці,
Г жодне большевики були ПОГОДИ-
Еї лн са з Поданими І розділили У- 
I країну, ме івгтааочи Українців, да- 

іізчи правовережну-Нолакам, а со
бі задержуючи лівобережну? Чи 

К,„ краще можуть вийти тепер, во
ли вони самі (Українці) заклю- 

Г ■ чають певний договір, хоч b лю- 
I тим ворогом? Нежа* читачі ста- 

рають са самі на сї питана відпо- 
№. • вістн'.

1 в старого лакея, хотяй і 
І досвідного в казуїстиці, все 

таки не стає духу, щоби дове
сти своє брехливе порівнанє
до кінця. Він трусить ся, бо- Типічне єзуїтське хнтрун- 

Ц; їть ся внеказати свої скриті, ство! 
підленькі думки до кінця

і Д.1ЯТОГО поступає ПІСЛЯ старо- “np0CBjTHÿ" роботу “погтхпо- 
К • го єзуїтського правила: “язик ва часопнсь д.тя українського

Не один раз ми пропонува- 
на місци. Можна ейк* і таке при- j ли Польщі замирити ся-. Ми 
пускати, а більше нічого. Зре
штою там все йде своїм ходом 
не оглвдаючись на нас (правда

ки, вимагайте зі всією рішу
чістю, щоб капіталісти й бан-виявляли готовність поробити

уступки, /але буржуазно-пан
ська Польща продовжує війну 
проти трудящих України та 
Росії. Вона пропонує нам по-

, . новити Берестейськийрить са нині історія (ось воно л г
що?) І власне та історія вияснить Шо£> віддати польським 
те, що ми хотіли би знати. Во- робітників та селян Правобе- 
на покаже (ще не показала, ба- режної України на поталу. Під 
читс, а покаже), *то був щирий

ваша, панове). Ми за далеко, 
щоби могли неЛО рішати, але бо
дай дораджувати.

Мусимо памятаїи, що там тво- Nмир,
панам

виглядом мирйих переговорів 
у Борисові, буржуазна Польща 
хотіла заманити нас у зрад
ницьку пастку.

Польща воює в імя тих ма-

люційний Комітет не був в си
лі зробити.хто зрадник, які були заходи для 

згоди з одними чи другими, які 
можднвости чи неможливости”. ІУ.

>
1 З’їзд Рад відкладено на If 

май. Причини чисто технічно
го характеру; не скрізь нспі- 
ли перевести губернінльні з’їз-

церкву.
єтків польських дідичів, котрі Київська 
стали власністю 
селян. Польща 
фабрик та заводів,, котрими 
ранше володіли польські ка
піталісти, а тепер ВОЛОДІЄ ра- мадамдаїв 
дянська трудова держава. Ширіть “Українські Робіт- 
Польща воює в інтересах від- ничі Вісти!” Передавайте з 
новленя на Україні панованя рук до рук, з хати до хати! 
скинутих трудящими кагііта-

Рада Робітничих і IV.Ось так продовжають свою українських червоноармейських Депутатів,
воює в імя Персональний склад членів 

уряду такий.
1; Голова Ради Народних Ko 

місарів Раковський; він же ко
місар закордонних справ.

2, Народний комісар освіти 
Гринько, член Ком. Партії 
(больш.) України, бувший бо-

лише однаголова Андрій Іванов. >ди.в даний е на те, щоби скрити
думку”. І боязливо оглядаю- наР°Да • лаке‘ ? ’Українсько- 
чнсь, дає відповісти читачевм: го Голосу”
“Чи краще внйшлиб У країн-

2. Норми виборів: від чер- 
воноармейцїв — один на ти
сячу; ВІД робітників 
на 10 тисяч; від селян 
на 50 тисяч.

Вибори Нового Центрально-

один
один

II.lllô-ж, просвіта, то просві-
|; *ІЦІ, колиб большевики були та, 
І Погодили ся з Поляками і роз-

1. Україна являєть ся Неза
лежною Соціялїстичною Ре-г ділили Україну, не питаючи > - 

країнцїв. даючи правобереж
ну Полякам, а собі задержу
ючи лівобережну ? Чи краще 

І* можуть вийти тепер, коли во
ни самі (Українці) заключать 
певний договір, хоч ііз^ лютим 

В порогом?”

-і- супроти яких воля його була безсильною, ітайни і загадки природи. З поступом науки, надприродні прикмети й силу, що їх иоперед-
Сї сили природи панували над. ним. Одні з техніки, з поступом пізнавана природи посту-, никам, старим богам.

Опортунізм соціялдемократії нігде мбже НИХ.б>ЛИ ЙОГО ЯОрИСНІ' 0ТЖЄ Д0РбІ; АР>ТІ>Ш- ПИВ сумерк богів природи. Яке-Ж мусїло бути 
так отверто і глибоко не виявив ся як у від- ЛИВ1' °;же ЗЛІ В,н c;âpaB ся понсннти со6' се я- -нтелєктуальне щастє , радість Людини коли
ношеню її' до релігії. Сопіялдемократична више' В,“ дхма.в °браз.аии’ так як'думає мала .вона при помочі науки, себто досвіду найглиб-
програма проголосила релігію як приватну дитинагЛ сво,и 6>ин,и 1 жив,и Фантази >'яв !ше переконала ся’ що1сей a6q иншии бот, я- 

Тут мова уриваєть ся, порів- cnpaBV Hê тільки в обаві перед по.тїційнимн ляв со л’ шо сили природи 
нанє не доведено до кінця і законами буржуазної держави, але в добрій, ,стот.и- як в,н сам- але СИЛЬШИШ1' отже виспи надлюдську, надприродну силу, се тільки про
робить ся тільки натяк на у всликій мірі тому, що богато-богато її при- в,д И9Г0' ЯК1 жи”ть таксамо як ' вш’ на иого д>-кт незнатя- 11 жив°' Фантази'
“певний договір, хоч із лю- клемників сердечно не могло позбути ся ре- С,,ОС,° ' образ’ В,н персоніфікував сили при- щось Нігде і ніколи неіснуючого?....
тмм ■nnnrnii*' - - * роди, себто представляв собі їх як живі особи, Тоді почав чоловік безпощадно і немило-тим ворогом ліги, а в слід за тим усього церковного ідо- . і _Г . . , _ - , ., * * - . тільки сильніиші і висші від себе. Так напов- сердно касувати-всіх богів природи, яких вінЛ іетпгп іііпбн иибіїити за- лопоклонства! Наука взагалі і природничі на- „ , ,1 и к ,,,ллятого, щоон виоілнти за ^ особливо — непримиримі з ніякою Вірою, нив ПЄРВ1СНИИ чоловік усю природу богамиЛтаку велику силу собі наробив. Що остало з

з ніякою метафізикою, себто в істноване чо-

РЕЛІГІЯ І СОЦІАЛІЗМ.
В суті річи, нинїшний монотеїзм (єдино- 

божіє) є на Ділі політеїзмом (многобожіем). ’ 
Досить згадати для прикладу про віру побож
них христіян в чорта, себто в злого Бога, який 
серед них є дуже популярний, можна сказати, 
далеко популярнїйший, і що головне, далеко 
інтереснїйший, як його противник, добрий Бог, 
лютий і безсердечний десцрт. Але й сього . 
“доброго Бога" розкавалковано, — розкавал- 
ковано на стільки богів, скільки є христіян-

з яких одні були для його добрими, другі зли- релігії старих Азіятів, Греків, Римлян, Славян, ських наР0Д'в в світі. Се показник, що старі,
ми. Сонце, місяць, зорі, грім,, блискавка, вітер, ґерманів, що оСтало з тих прекрасних, поетич- погансько-иашональн, боги серед тих народів

гось- надприродного; але лінива, обивательська „ h і .. . ' Z . не іовсім заніміли і щезли. Так нагін щ>ждий
пій пп ік і ч\ к>мп то боїьше- буря, дощ, земля, ліси, озера, море, вулькани них продуктів людської фантазії (богів), як не Л ^ше, розказуючи, що оольше звичка пересічного соц.ялдемократа, в супереч^ ’ . ’ б..,и йРго ,:яві йо. один спогад предмет мітотьогії? христіянський народ на випадок війни (хри-
вики хотіли погодити ся з По- дослідам найкращих представників соціялїз- " Д ’ стіянське “не убий!”) призиває свого Бога на

і ріоздїлити Україну му, воліла вибрати в справі релігії шлях не- жіи'к| ІСТ0ТН- 'ачив ** дивнх силу *’ ’ ' Одначе з упадком богів природи коріні ре- n0Mj4] щоби поміг йому вибити,'/вирізати дру-
“не питаючи Українців даючи супротивленя злу і полишати кождому довіль- Л'ЧИ немічни“ та езпорадним супроти неї, ліги не були усунені На великому шляху піз- гий ХрИСТіЯнський, який робить тс саме. А на
Га.ПоГГ= а собі ний вибір: вірити в релігійні- мороку та ідолів. ПОКЛаНЯВ ся. 1М Досл,ди пор'вн>ЮЧІг. м,то" «аваня природи чоловік скоро поступав, але BHnJOK vcnixy pi’3HÎ cniL евому Богові (на-
правобережну Полякам, а соб ^ ^ розу||іеть £ про' ангірелїгійну про льо"‘ Над в,рУваня*'и вс,х народІВ в,д Г,ндус,в все ж таки оставав безсильним супроти мно- ціоЯальному) „о" веїх церквах “Тебе хвалим"

- вадержу,ОЧИ Лівобережну Бо пагавду соціялдемократії не могло бчти мови. ло Славян показали, що процес твореня богів гих її сил і загадок. Памятаймо, що власти- , „ ’ шо Бог дрРГ0Г0 христіянського
прецінь коли би се була прав- Широкі маси соціалістичної інтелігенції, робіт- був у ВС,Х °днаковяЙ’ м,тольог.я старих на- вий розвиток природничих наук припадає на * показав ся слабшим вія його-ж. НїЛли
да а не брехня лакеїв з "Укр. ників і селян консервували в своїх головах ре- ри "В |'>льт\ рного ходу, реків, имлян, tp- кінець XVIII. і на XIX. ст. Загадочність і незна- ше не д|йшло до такого гидотного, релїгійно-
Голосу”, то чого Полякам тре- лїгійний туман. А наслідки сього ми нині най- НІВ' лавян в.основному одна и та сама, тє природи все таки панує і панує, через довгі, го K0Mj3My> як у світовій різні христіянських 
ба бую воювати? Ta-ж поль- краще бачимо, особливо-ж серед українського' Чоловік отже робив собі богів. Се було довгі часи, цілими віками. В сїй безсильно- j нехрисТріянських народів, 
ські пани КРОНІ "поавобереж- громадянства. - для й°го пРосто необхідним, коли сили при- сти і безпорадности приймає людина факт Та крім их ІН1В релігії е ще й
I " ;Z„r:LTo нічого Шо-ж таке ре.тїгія? Чи справді людина роди 6>^и Д'1Я иого "І"*0»1’ а в,в Гі>в супро-; .стиованя якоїсь одно, найвисшої, надприрод- соціяльні.
ноі » країни покищо нічого може? ти них безсильним. Житєві потреби його іст- ноі сили, якій підпорядкована вся природа, всі

Н більше і не хотіли бн. Єс.іи ез *>ел,ПІ 1 и ся Ht МОЖЄ нованя сприяли культові богів. Коли чоло- її си.іи. Так отже на протязі духового роз- : В громадянстві, в якому панує натуральне
було би правдою, що больше- для нас д>*е важні питаня і ми мусимо BjK почував себе супроти, сил природи без- витку людини наступає дестиляційний процес хазяйство, соціяльні сили майже не відограють
вики хотіли віддати їм право- дати на с* питаня У ■ отверту відповідь. гвіііВНН, то думав, що стовами, просьбами, праці в її голові. На місце богів природи ніякої ролі. Вони стають перед людиною як

Дотеперішня історія людий вчить нас, шо мольбами, жертвами, навіть людськими потра- (роду, племен, народу) людина зробила собі щось таємне, загадкове, незрозуміле доперва 
вони так і уперто боронили ся релігія є так стара як само людське грона-! фить виблагати у них для себе прихильність, одного бога монотеїстичних (однобожних) ре- із заведенем товарового хазяйства. Соціяльні 
під Київом і здавали польській дянство. Пояснене сього факту дістанемо, ко- ласку, поміч. літій (будаїзм, христіянїзм, іслям). В христі- сили опановують людину в добі капіталізму,
армїї позиції лише після за- ли викриємо коріні релігії. Яснїйше отже ясного, що кожда релігія на- янізмі, з його великою історичною людиною, Над натуральним хазяйством можна було мати

боів? Сели вони хо- Примітивний чоловік, у якого не було зов-'ла свої коріні в тупости і темноті людського Христом, зібрано богато. ідей і мітів, власти- легкий перегляд і контролю. І Дасте і нешасте
Тіли би віддати правобереж- сім знатя, або були тільки мізерні його за- розуму, себто незнатю його в добі дикости і вих віруваням поганських народів, особливож оіиииці й загалу звязані були з їх працею. 1 Да
му Україну польським панам- вязкн, але в якого була жива фантазія, розумів варварства людий. Греків. Як христіянїзм старав ся достосовува- сливими почували себе ті, що жили з праці
імперіалістам, то длятого-ж усе, що робив, як вияв своєї волі. Ся воля Побачимо далі, що з тих самих корінїв ви тись до вірувань поганських народів, про се других; йещасіивими були ті, хто їх працю ра- , 
тоді в договорі польських па- працювала одначе найсильнїйше в одному на- ростатиме кожда дальша релігія. найкраще свідчить факт, що скрізь установляв бував і нею збогачував
яів з Петлюрою находить ся прямі: бажане істнувати, жити, себто добуване Людський, розум не застиг в темноті. він на місце старих1 празників в честь поган- му-ж хазяйстві, в хазяйстві необмеженої віль-
четверта точка, котра гово- поживи. На кождому одначе кроці він стрі- Ненастанний досвід і пізнаване всього, що ських богів природи нові, хрнстіяиські, в честь ноі конкуренції, В хазяйстві безплановім і без-
рнть: _ , .мав ся з силами природи, яких він не розумів довкола людини дість ся, відслонювалк їй своїх “святих”, яким приписувано подібні контрольнім, в якому “сліпий припадок” відо-

се такі самі кому вона приписувала висшість від себе і

Петлюрипроданчу ролю
“Укр. Голос” перше всего бре-
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